Erratum - 130 - LAYETTE ENFANTS - ETE

130/17
PULL A RAGLAN BOUTONNE

130/02

BRASSIERE A BOUTONNAGE
RAGLAN

POINTS EMPLOYES

+ Point mousse : se tric. a 'ENVERS a tous les rgs

- Jersey endroit

+ Diminution simple (= 1 dim.) a 2 m.des bords:
A droite du travail (endr. du trav.): tricoter 2 m. ga
Endr. puis tricoter 2 m. ens. 3 'Endr.
A gauche du travail (endr. du trav.): quand il reste 4 m.
sur 'aig. gauche, faire 1 surjet simple en glissant lam. 3
I'Endr. et terminer par 2 m. Endr.

+ Diminution double (=2 dim.) 4 2 m. des bords:
A droite du travail (endr. du trav.): tricoter 2 m. en<.
Endr. puis tricoter 3 m ens. a l'endr.
A gauche du travail (endr. du trav.): quand il reste 5 m.
sur l'aig. gauche, faire 1 surjet double en glissant la m.
a 'Endr. et terminer par 2 m. Endr.

+ 1 augmentation intercalaire : avec ['aig. gauche,
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A droite du travail (endr. du trav.): tricoter 2 m. ens. Endr. puis tricoter 2 m. eps’¢

['Endr.

A gauche du travail (endr. du trav.): quand il reste 4 m. sur l'aig. gauche, faire 1 surjet

simple en glissant la m. & 'Endr. et terminer par 2 m. Endr.

+ Diminution double (= 2 dim.) a 2 m. des bords :

A droite du travail (endr. du trav.): tricoter 2 m. ens. Endr. puis tricoter 3 m eps’ ¢

['endr.

A gauche du travail (endr. du trav.): quand il reste 5 m. sur l'aig. gauche, faire 1 surjet

double en glissant la m. a 'Endr. et terminer par 2 m. Endr.

suivante et tric. 1 m. a l'Endr. torse.

+ 1augmentation intercalaire : avec ['aig. gauche, soulever le brin reliant la m.



